他其实是一名记者

那个登上月球、到过中国的"丁丁"90岁了!

他头顶一撮黄毛,总有一只小白狗伴随左右; 他是一名记者,却从不为码字发愁,整天干侦探的工作; 他机智、勇敢、善良,斗过国际贩毒集团,还捣毁过伪钞团伙; 他在非洲、美洲和中国都留下自己的脚印,甚至成为了登月第一人…… 他叫丁丁.刚刚迎来了自己90岁的生日。



年轻的埃尔热与张充仁(右)合影



1981年,两位年逾古稀的老人终于得以重逢

1929年1月10日,比利时漫画家乔治·雷米(笔名埃尔热)创作的《丁丁历险记》在《二十世纪报》上首次连载。从那时起,丁丁和他的小狗"白雪"奔走于世界各地,进行了20多次全球历险。

丁丁诞生的那个年代,正是记者们开始 拎着箱子在全世界奔走的时候。他们当中有 的人跳上开向西伯利亚的火车,有的人登上 驶往南美的轮船,奔赴地球上一个个热点地 区。在这些记者的笔下,读者们开始看到更 广阔的世界,地球渐渐变得越来越小。

1934年,埃尔热决定让丁丁前往中国

然而,一个问题始终困扰着他:他从未到过中国,对中国的情况知之甚少。当时西方人对中国普遍存在着偏见,以为那时的国人都留辫子、裹小脚……

就在埃尔热左右为难之际,比利时鲁汶 大学的中国留学生指导神父戈塞把布鲁塞 尔皇家美术学院雕塑专业的中国留学生张 充仁介绍给了他。从此,两个同样是27岁的 年轻人相见恨晚,结下了日后被人津津乐道 的深厚友谊。

张充仁不仅把一个有着古老文明的中国还原给埃尔热,还教埃尔热中国画的技巧,他本人也成为了《蓝莲花》与《丁丁在西藏》里"中国张"的原型。

《蓝莲花》从 1934 年至 1935 年在报纸 上连载,引起很大轰动。它被认为是埃尔热 第一部"大师级作品",而且成为当时揭露日 军侵华罪行、争取国际声援的武器。

1935年,张充仁毕业回国,由于相隔万里,加上战火纷飞,他与埃尔热失去了联系。但埃尔热从来没有放弃寻找"中国张",并在



《丁丁在西藏》中,表达了对挚友的寻找和牵 #

1981年,两位年逾古稀的老人终于得以重逢。在布鲁塞尔机场,两位老艺术家紧紧地拥抱在一起……

诚然,丁丁不会要天马流星拳,也无法变形成汽车,既没有阻挡一切攻击的美国队长盾牌,更不能下海征调亚特兰蒂斯大军。他所有的帮手不过是阿道克船长和小狗"白雪",同时还要照顾向日葵教授和两个笨蛋侦探。

但是,他集正义感和冒险精神于一身,敢于同各种恶势力斗争,屡屡不顾生命危险营救他人;他身材瘦小,却擅长与形形色色的坏人周旋,总能凭借自己的勇敢和机智化险为夷,最终战胜敌人;他还是一名和平主义者,愿意不惜一切代价阻止战争,对待失败的对手也充满宽容和人道。

也正因如此,《丁丁历险记》问世以来, 备受全世界人们的喜爱,先后被翻译成数十种语言版本,全球销量超过3亿册。

丁丁影响了好几代不同肤色、不同国籍的少年儿童,陪伴他们一起遨游世界、增长见闻、共同成长。

1964年,埃尔热在《致丁丁的信》中写道:"有一段时间,年轻时代,我的理想就是成为你这样的人。"

事实上,全球不知有多少人在年轻时拥有着同样的理想。

2019 年,"80 后"的最后一批也迈进了 30 岁的门槛。当岁月划过,不知你是否还保 有着当时你对世界的那份好奇呢?/新华社

2019 年我国 将发射嫦娥五号

实现月球区域软着陆 及采样返回

国务院新闻办公室 14 日召开的新闻发布会上,国家航天局副局长、探月工程副总指挥吴艳华就嫦娥四号任务情况及我国后续深空探测计划进行了介绍。他表示,中国将继续实施月球探测工程,突破探测器地外天体自动采样返回技术,2019 年年底前后将发射嫦娥五号,实现区域软着陆及采样返回,探月工程将实现"绕、落、回"三步走目标

月球探测和深空探测是人类走出地球家园、探索外层空间的必然选择。吴艳华介绍,实施探月工程以来,中国在深空探测领域逐步取得了一定成绩。

2013年12月,嫦娥三号首次实现中国航天器在地外天体软着陆,完成月球表面巡视探测,2014年11月,月球探测工程三期再人返回飞行试验圆满成功;2019年1月,嫦娥四号成功着陆在月球背面的冯·卡门撞击坑,实现人类探测器在月球背面首次软着陆,开展原位和巡视探测以及地月L2点中继通信

吴艳华表示,随着探月四期工程拉开帷幕,后续还将发射嫦娥六号等月球探测器,按计划执行月球极区探测和月球南极采样返回等;嫦娥七号计划执行月球南极综合探测,包括地形地貌、物质成分等。

"嫦娥八号,我们计划进行更多关键技术的月面试验。包括要不要在月球建立科研基地或科研站、月面如何进行 3D 打印、能否利用月壤建造房屋等,为共同构建月球科研基地进行探索。"吴艳华说。

此外,中国计划在2030年前实施火星探测、小行星、木星探测等四次深空探测任务,预计2020年首次发射火星探测器,实施火星环绕着陆巡视探测,后续还计划开展火星采样返回、小行星探测、木星系及行星穿越探测等三次任务。 /新华社



XUWEIDONG | 冷传由口映 際院

神植牙齿

IMPLANTED TEETH

一颗种植牙可以用一辈子 被称为"人类的第三副牙齿"



什么是种植牙?

DENTAL IMPLANT

种植牙齿也叫人工种植牙,并不是真的种上自然牙齿,而是通过医学方式,将与人体骨质兼容性高的纯钛金属经过精密的设计,制造成类似牙根的圆柱体或其他形状,以外科小手术的方式植入缺牙区的牙槽骨内,经过 1~3 个月后,当人工牙根与牙槽骨密合后,再在人工牙根上制作烤瓷牙冠。种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果,已经成为越来越多缺牙患者的首选修复方式。因不具破坏性,种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。

种植牙优点 ADVANTAGE



功能强

能很好地恢复牙齿功能,咀嚼功能大大优于其他传统假牙。 <mark>不 磨 牙</mark>

依靠自身的人工牙根进行修复,不用磨旁边的健康牙齿, 对牙齿没有任何伤害。

固位好

不使用传统镶牙的卡环或牙套,人工牙根牙槽骨紧密结合,像真牙一样扎根在口腔里,具有很强的固位力与稳定性。

舒适方便

可以根据就诊者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠,达 到整体协调和美观的最佳效果。

种植牙美观

不使用活动假牙必需的基托与卡环,没有异物感,非常 舒适、方便,而且有利于保持口腔的清洁卫生。

总院电话: 0436-3566666 总院地址: 白城市海明西路23-5号(海明小学西50米)

洮安店电话: 0436-8999999 洮安店地址: 白城市洮安东路34号楼-2号(百花商场楼下)